



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria
Pró-Reitoria de Extensão, Esporte e Cultura
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 292/2025

SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O CURSO PARTIU IF: CURSO PREPARATÓRIO PARA O ENSINO MÉDIO INTEGRADO DO IFMG

RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição**, **republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 11 de setembro de 2023, publicado no DOU de 12 de setembro de 2023, Seção 2, Edição nº 174, página 01,

Torna público a retificação do edital, conforme segue:

Onde se lê:

7.1. Os estudantes serão selecionados e matriculados de acordo com o cronograma a seguir:

Ações	Datas
Inscrições	15/03 a 30/03
Resultado Preliminar - Lista de candidatos inscritos	31/03
Recursos	01/04
Resultado Final - Lista de candidatos inscritos para o sorteio	02/04
Resultado Final do Sorteio	A partir de 03/04
Análise Documental	04/04 a 08/04
Resultado Preliminar - Análise Documental	08/04
Recursos	09/04
Resultado Final - Análise Documental	10/04
Bancas de Heteroidentificação	A partir de 14/04
Início das aulas	A partir de 22/04

Leia-se:

7.1. Os estudantes serão selecionados e matriculados de acordo com o cronograma a seguir:

Ações	Datas
Inscrições	15/03 a 30/03
Lista Preliminar de Candidatos Inscritos	01/04
Recursos	02/04
Lista Final de Candidatos Inscritos para o sorteio	03/04
Resultado Final do Sorteio	A partir de 07/04
Análise Documental	08/04 a 11/04
Resultado Preliminar - Análise Documental	14/04
Recursos	15/04
Resultado Final - Análise Documental	16/04
Resultado Final do Edital	16/04
Bancas de Heteroidentificação	A partir de 22/04
Início das aulas	A partir de 28/04

Belo Horizonte, 01 de abril de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **José Roberto de Paula, Pró-Reitor(a) de Extensão, Esporte e Cultura**, em 01/04/2025, às 11:55, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Bastos Teixeira, Reitor do IFMG**, em 01/04/2025, às 12:35, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2250963** e o código CRC **CF832E2E**.

23208.000632/2025-17

2250963v1